# 快樂榮耀的向神交賬

——慕主先鋒教會主日聚會

吳蒙恩牧師

2023年6月10日

每次在神面前的聚集,我都覺得是一個很好的機會——

親愛的家人,平安!

向神表達我們裏面一個最深的愛和感恩。線上上的家人,特 別要鼓勵您真的要來到現場, 因為來到現場, 你在敬拜的當 中, 你嘴唇的果子(一個讚美的果子), 你同家人們一起打 招呼的時候, 你就發現那個愛在我們當中是很實際的。阿們! 所以對旁邊人說:「你來到現場,你是有福的! | 最近在油管(YouTube) 裏面我看到一個影片, 其實我好多 年前就看過了,而這個影片給我一個很深的一個醒思。就是 一個大企業的老闆,可能他身價超過百億啊,他就想要瞭解 他的員工的基本情況,想要改善和提升自家的公司,所以他 就變裝——換髮型、換衣服、戴個眼鏡、貼紋身貼紙,然後 以一個創業失敗的中年實習生的身份進入他的公司裏面去 實習。在實習的過程中,他就一直問他的員工:「你最近好 嗎?公司好嗎?你對老闆有什麼想法?你對你的主管感覺 如何? | 哇! 你就發覺那些員工有些就說: 「這個公司真好! 噢!我在這裏好有盼望,我雖然是個單親媽媽,我雖然輟學

了,但是藉著這個工作我拿到一些經費,我要努力的學習, 將來我想開麵包店、我想開寵物店,老闆也很好,這個公司 太有盼望了! | 那這個喬裝的老闆也有問到一些的員工, 他 們反應:「這個公司爛透了!這什麼爛老闆、爛制度,一點 盼望都沒有! | 就這樣罵員工、罵老闆、罵顧客: 所以都是 連鎖企業! 可能是有大型的商場, 可能是健身房的連鎖企業 的首席執行官(CEO),像是我最近看到的在我們費利蒙 (Fremont)的一些廠商。因為這個影片,我覺得:「噢! 原來這些老闆是長這個樣子。! 他每家店都去跑、都去問, 等到實習大概一個月之後,突然他們說,再邀請這些員工到 他們的總公司, 要給他們問一下這個來實習的人, 他到底有 沒有資格可以拿到創業的獎金。旁邊攝影機在偷拍他們,就 是無死角的拍,每個角度都拍。結果一來到總公司,他們發 現坐在對面的那個首席執行官(CEO),就是這幾天跟他相 處實習的那個人的時候, 哇! 說這個公司很爛、說這個公司 很糟、說這個老闆爛透了、說這個公司沒有前途了的那個員 工都嚇壞了。但老闆說:「我不開除你,我再給你一個機會 讓你好好學習,我給你1萬塊參加什麽訓練、我給你1萬塊 給你租房子、我給你1萬塊帶你的爸爸去看病、我給你1萬 塊帶你的家人去好好度假一下。|這個員工就覺得:「哇! 這個老闆太好了!」一年以後重新再訪問,哇!這個員工完 全的不同了! 而那些說公司很好的的員工就說: 「哇! 我多

年來在這公司堅持的努力和價值,有人看見,太值得了!」

我就在想:「會不會有一天,主耶穌喬裝在我們的當中,可能以一個新會友的身份、可能一個小家長的身份、可能是一個牧者的身份,突然就到你的小家。也可能就線上上一通電話問你'最近好嗎?教會好嗎?小家長好嗎?'」想像一下,如果主耶穌搖身一變,那個新會友竟然是主耶穌,到那日審判的時候,你是會覺得「我的堅持有價值了」,還是「哎呀!早知道我不該講這些話」?所以你看——真實的活在主面前多重要啊!

十個童女,五個預備油的,五個沒有預備油,兩者極大的差異就在於:大家都睡著了。但是當新郎一來到的時候,有油的童女進去享受與這些新郎新婦的那個宴席的快樂,享受在那個榮耀、歡慶的當中;沒有油的童女怎樣?在門外哀哭切齒。

你想像一下五千兩、兩千兩、一千兩的:我們都領受了 豐盛的恩賜,我們有人有好好地經營;也有一千兩的,可能 他真的就把他的經營埋在土地的裏面了。是啊!忠心良善的 可以進來享受主人的宴席,不單是享受主人的宴席,我們將 來還要與主同做王一千年,還要在新天新地裏面享受榮耀和 豐盛;但也有一般人,一千兩的,將他的銀子埋在土地裏面 的,他的結局是哀哭切齒,他的結局是失去榮耀,他的結局 是在神面前悔恨。所以我今天想要同弟兄姊妹們分享快樂榮 耀的向神交賬。我們對自己說:「我將來要交賬的。」

上個禮拜馬蒂娜(Martina)牧師講的真好!「我是神提名所呼召的,神愛我!」太好了!但你知道嗎?一個被神呼召的人,他不是開始過自己的生活,而是開始過什麼生活?討神所喜悅的生活。因為你有命定的、你有呼召的、你有榮耀的。我不要讓你覺得害怕,所以「交賬」這兩個字,你就把它當做「賞賜」來讀好不好?因為神要把賞賜給我們,神要把祝福給我們。在今生你好好的經營!而將來我們要把這個經營向神所交賬的,這就叫做神治理的方法。

最近我在安靜等候的時候,我說:「主!祢幫助我,幾篇資訊下來,祢到底要教我什麼?五旬節之後了,祢到底要教我什麼?」神就提醒我:「還記得四五月份的時候嗎?」——「與神戀愛的季節」!那時候有在嗎?弟兄姊妹?戀愛了嗎?(現場回應)只有一位戀愛!那一陣子我就說:「主!祢要讓我跟祢戀愛,要不然我都沒有人追啊。」一個談戀愛的人,他的眼睛、他的嘴巴、他的動作、他的笑容是藏不住的,所以我說:「主!祢一定要幫助我,在這戀愛的季節裏面,我一定要跟祢戀愛啊。」

前一陣子我們的屬靈母親江媽媽又講到「哇!神就是這樣治理祂的國的」,我說:「主!那我要明白祢怎麼治理啊, 我要活在祢的國度裏面啊,對我的心說話!對我的心說話! 五旬節過了,祢在做什麼?五旬節過了,祢要做什麼?顯明 在我的裏面。」所以這句經文就浮現在我腦海的裏面,我們一起來讀好嗎?

《以賽亞書》26章8-9節:「耶和華啊,我們在你行審 判的路上等候你,我們心裏所羨慕的是你的名,就是你那可 紀念的名。夜間,我心中羨慕你,我裏面的靈切切尋求你, 因為你在世上行審判的時候,地上的居民就學習公義。」阿 們!「審判」出現幾次?兩次。「羨慕」出現幾次?也兩次。 這是《聖經》當中一個很特別的一個連結——就是一個愛主 渴慕連於神的人,他的心向著審判不是害怕,他是既羨慕神 的同在,又羨慕神的愛,他也是最切盼基督快來的那個人, 所以這個就叫做「審判」。對於我們而言,「審判」不是一 個嚴肅的法官拿著錘子準備要定我們的罪,要控我們有罪, 而是我們的良人要來,祂要賞賜我們,祂要與我們同在。

最近江牧師把我們這些牧者們聚集在一起,帶領我們有很多的禱告,很多的什麼禱告?悔改的禱告!我們求神(聖靈)厲害的光照我們,看我們裏面還有沒有很多不健康的地方?問問從原生家庭、成長背景、工作經歷、成長經歷當中,我是不是受到了一些的傷害、受到了一些的誤解,以至於我的靈受傷了,以至於我有一些真的是孤兒的反應,或者是一種受害者的心態,以至於我對人充滿著不安全感、我的言語不真實?或者是我在面對一些事情的時候,好像我總覺得神不在我的旁邊,我比不過人家,我是不重要的?藉著這段時

間,我們牧者有很多很多在神面前的悔改禱告,把我們的軟弱一一訴說在神的面前。我發覺神做了一個很特別的工作, 祂不單是開始挖我們內心好像最深最深的一個痛苦,神要來 醫治我們,這好像是一個主要的工作;但神卻做了一個很特別的工作,祂開始讓基督的身體——就是這個「家」開始成 形,讓不安全感、爭競比較、彼此的不和、容易受冒犯…… 神開始在我們這個「家」中開始做潔淨跟打掃的工作。

已過的禮拜天禱告會,神做了一件好奇妙的事情。神開 始在我們的小家跟在我們的領袖的身上開始一直做合一的 工作,一直做潔淨的工作。你會發覺上臺禱告的小家是一家 一家地上來禱告,爸爸帶著全家一起來禱告、領袖帶著他們 的小家來禱告、事工的領袖帶著他們的事工一起向神來禱告。 就發覺在五旬節過後一個很特別的工作在我們的教會當中, 神開始做工,神在做合一、招聚、對齊的一個工作,因為五 旬節要做什麼?——讓基督復活生命的大能要在祂的教會 當中彰顯出來。所以不管您是線上的家人,還是您是長期在 看我們線上的其他地區的家人,我真的鼓勵您,尤其是我們 慕主的家人,我真的鼓勵您來到現場聚會,甚至你一定要參 加周日早上的禱告會。為什麼?因為神在每一個季節所做的 每一件事情, 祂的每一個次序都在幫助我們到那一日向祂交 賬的時候,我們裏面羨慕祂的名,我們切慕祂的同在;同時 我們又在祂行審判的路上等候祂。所以從「戀愛的季節」, 到[神治理祂的國度],到確認我們在神面前的身份和位份,

再到今天, 祂一步一步地提醒我們, 將來祂要與我們相會, 而我們能夠把祂在我們生命當中經營的祝福向祂來呈現。阿們! 我們不是空空的面對審判, 我們是富足的、榮耀的、喜樂的去面對交賬的那一天, 所以行審判的路上等候很重要啊!

親愛的家人,我是被神所呼召的、我是被神所愛的,但你知道嗎?要走向那個榮耀的道路、要走向做王的道路、要走向與主同治理這個世代的道路,在這過程的當中,我生命當中有好多要脫落的,我裏面的不安全感、我裏面的自以為是、我裏面很容易被人冒犯、我裏面的驕傲、我裏面的嫉妒,這些要脫落。親愛的弟兄姊妹,我真的問一句話:「您仔細想想,一個不健康的人當上了這個國家的王,是百姓的祝福還是百姓的痛苦啊?」那你我將來是主命定要做王的,「我與主同做王,我所治理的百姓是快樂還是痛苦啊?」你怎麼講「痛苦」?如果我沒有被改變的話,我不懂得在行審判的路上等候祂就是這樣。

在我的生命當中,神要做一件事——一切的山窪要填滿、 大小山崗要削平、彎彎曲曲的要變為正直、高高低低的要成 為平原;神在做一件事情——我裏面的自卑、我裏面的羞恥 神要恢復和醫治;我裏面的驕傲、我裏面的爭競、我裏面的 不以為然、我裏面的自以為是,神要把它削平;我裏面那個 彎彎曲曲的不誠實、我裏面的那個不正直、我裏面那個對人 的虛偽,神要將它變為正直;我裏面的粗糙、我裏面的恐懼、 我在環境裏面對這個世界的貪婪、對金錢的貪婪、神要將它 撫平,變為細膩、變為聖潔。這不就是從以賽亞一直預言基 督要來,到耶穌應驗祂就是那位要來的彌賽亞,到基督要在 審判臺潔淨祂的教會,甚至是賞賜祂教會的時候,都在做同 一件事情,所以我們在行審判的路上等候祂。

親愛的家人,你真的要問問自己:「我真的很期待,我 真的很切慕、切切的羨慕、切切的渴望審判日那天到來嗎?」 所以與神有親密關係的同時,神也在我們生命當中細膩的修 剪跟治理,是不是?

「在神行審判的路上等候祂」。親愛的家人,越到末世主快來的日子當中,不要小看「等候神」這個操練。線上的家人,不論你是在亞洲或者在其他地區、不論你現在的環境多麼難、多麼大;國內甚至是在聚會當中是這麼的不容易,在越痛苦、越難處的時候,你真的不要忽略,你一定要停下來等候神,因為疲乏的祂要賜力量,軟弱的祂要加恩典。即使是少年人也會疲乏,強壯的也會跌倒,但那等候耶和華的必從新得力,他要如鷹展翅上騰,奔跑並不困倦,行走也不疲乏,所以你就發覺神用一個力量在跟我們交換,在五旬節的時候,軟弱的祂用剛強在跟你交換、窮乏的祂用豐富在跟你交換、羞恥的祂用榮耀在跟你交換,你生命當中有一些的痛苦難處,神用恩典和安慰跟你交換,這就是神所做的,這就在行審判的路上等候祂。所以你會不會很切慕、很羨慕主

的名?我切切地尋求祢,我真的要學公義。

什麼叫「學公義」? 就是我開始學會在神的國度裏面怎樣與神一同生活。審判從哪邊開始? (現場回應「我們」) 從基督徒開始啊!不要害怕,我現在在講,當你看到「審判」跟「交賬」那兩個字的時候,請你跟我說: 「看到'交賬'這兩個字,你要看到一榮耀跟賞賜」。審判的確是從我們開始; 恩典也是從我們開始,不是嗎?

《哥林多後書》5章7-10節:「因我們行事為人是憑著 信心,不是憑著眼見。我們坦然無懼,是更願意離開身體與 主同住。| 這是保羅講的, 他看重的是什麼? 第 9-10 節: [所以,無論是住在身內,離開身外,我們立了志向,要得 主的喜悅。因為我們眾人必要在基督臺前顯露出來, 叫各人 按著本身所行的,或善或惡受報。因為我們眾人必要在基督 臺前顯露出來,叫個人按著本身所行的或善或惡受報。」你 把紅色的字看一遍,「我們眾人都必要在基督臺前顯露出來」, 那個「顯露」就表示我們會完全的透明、完全的敞開在基督 的審判臺,不是審判你在信主以前所發生的事,因為那個在 基督的寶血裏面完完全全都被塗抹了: 但是審判臺要審判的、 要觀看的是我們在信主以後,我們的生命是否與祂更深的連 結,個人按著本身所行的或善或惡受報。所以不是你所在的 那個團體環境, 他們的靈命、他們的生命、他們的追求有多 麼高。「我在擠公車,我就覺得我的生命也是這樣了。| 你

要問你自己個人,就是當我單獨站在神面前的時候,一切的顯露、一切的光照,或善或惡受報。那個「報」不是「報應」,那個報是「報酬」——就是你領受的恩典有多少。所以今天我想透過七個方面來同弟兄姊妹們分享向神交賬。

在你我的生命當中,我們有哪七個方面可以向主交賬? 同時,你也可以向主說:「這七個方面也是我可以領受祢祝福的七個方面。」我向神要,因為神不是一個殘酷的神,神是先給我們,叫我們經營,然後祂再要我們來交賬。記住,這「七個交賬」不是在你一無所有當中要求你要去做到的事,那你就不認識神了。這「七個交賬」是要問問你,你是不是可以向神要這七個祝福?向神要這七個應許?好在神的面前,我說:「主啊,這七件事情將來我要向你完完全全的獻上,我要豐豐富富、榮耀而且快樂的向祢來交賬。」

我來慕主將近十年,接下來可能是我第一次用到這麼多的經文。家人們,待會我們會有一段讀經的時間,你在讀的時候,我鼓勵您把嘴打開,去念神的話,可以嗎?因為你在念的過程當中,那個祝福就進到你的裏面了;你在念的過程當中,今天你就帶著這個這個話語的力量回到你的家了。好嗎?帶著七個祝福,也是我們七個要交賬的事情來到神的面前。

### 第一,生命建造的交賬。

《哥林多前書》3章 12-15節:「若有人用金、銀、寶石、草木、禾秸在這根基上建造,各人的工程必然顯露,因為那日子要將它表明出來,有火發現;這火要試驗各人的工程怎樣。人在那根基上所建造的工程若存得住,他就要得賞賜。人的工程若被燒了,他就要受虧損,自己卻要得救;雖然得救,乃像從火裏經過的一樣。」

生命建造的交賬就在於那日火一定會發生,一定會有火,你整個會被顯露出來。工程過了得獎賞;工程沒過,燒掉了, 受虧損。我們被呼召出來是要得賞賜的,但關鍵就在於我們 用什麼材料來建造。

### 「金、銀、寶石」:

這幾天我就拼命的禱告:「主啊,'金'我可以解釋, '銀'我也可以解釋,那'寶石'到底是什麼呢?來幫助我, 我不單只是去解釋這是什麼東西,而是我真的可以活在以 '金、銀、寶石'的建造的裏面。」神就突然開啟我:「孩 子啊,其實路已經擺在你面前了,你知道嗎?」

什麼叫做「金、銀、實石」?就是你開始過一個枝子連於葡萄樹的生活;就是你開始過一個「一棵樹栽在溪水旁,按時候結果子的生活是;就是王要把我帶到內室裏面的,與祂相親相蜜的愛情生活;就是在我的裏面,有一個王在治理我、在管理我的一個國度生活。我就發覺原來「金銀寶石」的建造不是我去做好多的事,而是我回到內裏。我到底有多

少的時間?跟這位王有親密的生活;有聽池說話的生活;有 與祂相親相愛的愛情生活;被祂在管理我、治理我、修剪的 一個生活。

其實我剛才講什麼?知道嗎?內在生活的真諦!親愛的家人,這是我們的產業!一條路已經在我們面前了,為什麼我們一直在臺上、甚至在小家、甚至是在資訊當中,我們一直強調內在生活?我們一開始就想要告訴你,親愛的家人,這一條路叫做以「金銀寶石」建造,而且保證你將來可以得賞賜,你的工程可以存留得住的一條路。阿們?

我聽《內在生活真諦》,說實在我第一次聽是為了想要瞭解這個教會的 DNA,所以我剛來的將近三個月到半年的時間就一直在聽。剛開始聽的時候就覺得「真好!」很飽足!後來我就想「有些片段我好像沒聽得很牢」,因為有些聽一次就過去了,我就想再聽一遍。你知道當你再聽一遍的時候,速度就會稍微加快了,我就調 1.25 倍來聽了,誒!我大概可以抓到一些重點了。感謝神的恩典,那時候我開始可以有一點做講義的機會,我想把《內在生活》整理整理做一個講義,你知道當我聽第三遍的時候,速度就調到 1.75 倍了。越來越快了。後來就發現,有幾次有一些資訊分享的機會,有一些做摘要的機會,有一些想要去教導的機會,聽信息的速度就變成二倍速了,甚至還找軟體有沒有比二倍速更快的。我就發覺,我聽只是為了應付需要!那一天神就很清楚的光

照了我過去這樣的一個場景。我突然就發現:「主,其實'金 銀寶石'的建造跟'草木禾秸'的建造選擇權就在於自己 ——我怎麼去看見?我每一次聽信息,我真的不是只是為了 服事, 為了要去做哪些事情, 我真的為我自己而聽! 我不是 為了要做摘要,不是為了這週五小家要分享,不是為了上課 交作業,我趕快聽一聽好像抓重點。|我們的網站也做得很 好,各樣的資料也都有,我就開始說:「主,你幫助我聽! 每一次聽,就仿佛是我第一次聽的時候,我很想要知道主祢 在這個教會放下的 DNA 是什麼?再把那個心放在我的裏面。| 所以我現在就開始告訴自己:「不要加快!不要加快!即使 只聽半小時也好,我就是安靜在神的面前來聽。|我就發覺, 你生命不同的一個境界,同一篇資訊也都帶來不一樣的說話。 而那個說話都是適切的,你們有經歷過這樣子嗎?有啊!所 以線上的家人, 甚至是我們慕主的家人, 你現在線上上聽, 我真的鼓勵你緊緊跟上現在在小家聽信息的順序! 我也鼓勵 領袖們,或許我們真的聽了很多遍,我自己也聽了很多遍, 但我每次都要問我自己,我這次聽的目的是什麼?是為了服 事的需要?還是「主,我真的很想要聽到祢的道,學會以'金 銀寶石'在祢面前建造? 當火發生的時候, 我的工程存留得 住,我要得獎賞!我要得賞賜!這是我要的! |

你一樣可以向神說:「主,我現在向祢要一個恩典,我 現在向祢要個應許,我現在要祢一個賞賜,我向祢要一個能 力,幫助我,我要學會走一條以'金銀寶石'建造的道路,

幫助我,我跟上教會的水流,我跟上小組的現在的一個安排。 感謝主祢給我一個分享摘要的機會, 感謝主祢讓我可以有一 個做見證的機會。在小家當中,我的分享不是要交代了事, 我的分享是要讓家人們看見,我正在以'金銀寶石'在我裏 面建造。 | 因為那一日,工程有火經過的時候,每一個人都 不一樣! 你真的會看見我裏面的建造存留得住! 你得賞賜的 時候,就像我一開始所講的那員工說的「我多年來的堅持值」 得! | 我們都太聰明了!我們聰明到一種地步, 走捷徑我們 都有方法,但神給我們一條路叫做「金銀寶石」的建造!這 快不得! 所以我在神面前很深地悔改, 我為著我的服事悔改, 我為著我的在神面前的操練悔改,說:「主,原諒我,潔淨 我,讓我今天開始做的一個生命的建造,我將來可以向祢交 賬的。我向祢要恩典、我向祢要力量、我向你要祝福,在祢 來的那個時候,火發生的那個時候,我是要得賞賜的那個人。| 阿們!

## 第二,婚姻生活的交賬。

《彼得前書》3章1節:「你們作妻子的要順服自己的 丈夫;這樣,若有不信從道理的丈夫,他們雖然不聽道,也 可以因妻子的品行被感化過來。」

太特別了! 在 2000 年前就已經知道有不信從道理的丈夫跟不聽道的丈夫。但神給我們一條路——順服! 不是我去吵,不是我用暗示,也不是我教導我先生,不是我告訴他······

我曾經聽過一對夫妻來我們家講的見證:為了要讓先生可以 聽到《內在生活》,她隨時隨地手機就放著,她先生到哪里 她就走到哪里,這至少還可以讓他聽到一兩句!所以後來他 們家就發生,太太只要坐在哪里,先生就換到哪里。我們不 用這種方法,你可以得著你先生真的能夠看見神、去遇見神, 他是在你的身上找到了什麼?順服!

還記得江媽媽資訊《哇!神是這樣治理祂的國!》和之前的一篇資訊說到:有位女性的牧者,她的先生多年來的外遇,她就是在神面前的順服、爭戰、勒住自己的舌頭。你會發現她的家庭被改變了,她的侍奉被改變。上次我們請她做見證,哇!她裏面的喜樂,她裏面的滿足!不是教這些姐妹怎麼去做好太太,而是教這些姐妹如何贏得你的家庭,如何贏得你的家踏上神給你們在婚姻裏面的祝福。其實就這一條路對太太有要求。那對先生呢?弟兄我們來念好不好?

《彼得前書》3章7節:「你們作丈夫的也要按情理(原文是知識)和妻子同住,因她比你軟弱(比你軟弱:原文作是軟弱的器皿),與你一同承受生命之恩的,所以要敬重她。這樣,便叫你們的禱告沒有阻礙。」所以你可以向神要「主,給我有與我的太太相處的知識,我向祢要,教導我怎麼跟我太太可以相處?可以生活在一起?求祢給我這方面的知識,祢也教導我,我怎麼去敬重她,以至於我們的禱告不受到任何的攔阻。」

今天早上我聽到一個最新的見證,好特別!我們的敬拜主領亨利(Henry)說到周日本來要加班,他就禱告:「主,不行,我一定要來敬拜。」見證就開始複製見證,就發生在我們一對夫妻的身上。那天她的弟兄本來也是要加班,有個很重要的工作要來,然後先生要禱告,太太帶著孩子也一起來禱告:「主,我們要來到祢面前,來到祢面前……」這個過程當中就發生很奇妙的事情,郵件就找到了,就在那一個時刻,神就施行奇妙的作為,使他可以來聚會了!然後全家可以聚在一起禱告。我就發現神在做一件事情——祂一定要贏得我們這個弟兄!每一個家,神一定要贏得我們的弟兄!

太太藉著順服贏得我們的弟兄,而當我們弟兄學會用情理(知識)跟我們的太太相處的時候,你整個家道有一種大能叫做「凡你們的禱告都必然成就」!神給我們這個應許,禱告沒有阻礙!你回去看希臘文的原文,你的禱告叫做「無往不利」。先生問問看,在你多少的禱告裏面,你曾經禱告好久都沒有回答的,有嗎?甚至不要說禱告了,有時候,心裏連個禱告的力量都沒有,更何況是跟我太太一起禱告。可是神在做一件事情,祂在教導我們弟兄,你可以向神來要!「主,教導我怎麼跟我的太太相處,把那個知識給我。教導我去看見,我是怎麼跟她是一起承受生命之恩的。」

你不要嫌你的太太這不懂那不懂。我發覺我們有時候結婚久了,先生總是嫌太太,「她最笨,她最傻,什麼都不會!」

你的言語!你的言語正在毀掉你們家禱告的能力!你的言語正讓你們的家、讓所有一切你們所渴望的都無法得著!為什麼?因為你不知道她是與你承受生命之恩的!藉著你我的敬重!你可以向神說:「主,我沒有辦法,求祢把敬重給我,我向祢要把敬重給我。」太太也向神要說:「主,祢把順服的心給我,祢把順服的力量給我。我先生是不聽道,我先生是不行道,但是主幫助我的品行可以把他感化過來。」這是神給的應許啊!你要交賬,神就先把能力賜給你,你要不要?你要嗎?藉著這樣的一個要,我們婚姻生活的交賬太有能力了!阿們!

## 第三,親子教養的交賬。

這個交賬, 尤其是我們現今這個時代不容易。

《申命記》6章 6-7節:「我今日所吩咐你的話都要記在心上,也要殷勤教訓你的兒女。無論你坐在家裏,行在路上,躺下,起來,都要談論。」我承認我這個沒有做到。這個好難,你不覺得嗎?你坐在家裏,行在路上,躺下,起來,都要談論神的話,真是無時無刻你就一直在講,無時無刻你就在講。

《箴言》22章6節:「教養孩童,使他走當行的道,就是到老也不偏離。」

《以弗所書》6章4節:「你們作父親的,不要惹兒女的氣,只要照著主的教訓和警戒養育他們。」

所以我必須要明白主的教訓,我也要懂得祂的警戒,我 才有辦法去養育他們。不但如此,我坐下,我起來,我躺下, 我坐在家裏,我全部都要談論,所以我就在想說:「主,這 要怎麼跟我的孩子對話? 是真的我要花時間跟付代價的! | 我們家每天晚上都會有一起晚禱的時間,可是按照我的習慣 跟我的個性,我就希望孩子們好好的報告、分享他今天在學 校發生的事情,然後就會回問一句:「今天經歷到主的什麼?」 所以我就發覺, 跟有宗教模式的父親在一起相處, 這三個孩 子每到晚禱, 真是我都可以感覺到他們的辛勞跟疲憊! 我悔 改了! 我悔改了, 這一年我就很多的悔改了, 很多悔改。我 太太就在旁邊了,我太太就屬於那種聊天型的。老大才講一 句話,她就跟他就搭上了!聊,聊,聊……老二講話,她也 跟他聊聊學校怎樣,老師怎樣,你的感覺怎樣,聊聊聊…… 等到老三,我們家最小的講不出幾句話,有時候講一兩句話 就沒了,她就問,他就答,明明就是30分鐘的晚禱時間, 就是搞了兩小時還結束不了! 她一直講, 我就直接叫她的名 字說: 「雅安姐妹,你的特會開完了沒有? | 我們家晚禱時 間是 8:50--9:00, 先有一些等候神或先敬拜, 挑一首詩歌, 9:30 結束, 孩子們可能要去洗澡睡覺, 預備明天的東西。你 知道 9 點開始,她就一直講,就開特會,一直開特會,一直 講到了 11 點。我就一直無言,我就看著時鐘做這個姿勢, 呵們! 呵們! 阿們! 就發覺在那一場晚禱的裏面, 我一個人 在這樣子, 四個人快樂的聊天著。就發覺當師母不在, 我跟

三個孩子晚禱的時候,真的 30 分鐘可以結束。我不在,師母跟他們三個人的時候,他們就可以分享到一小時半,甚至是晚禱還提前。

「主啊, 祢教導我什麼叫做'坐下, 起來, 躺下, 坐著 都要談論',而這個談論我又不是一種宗教的方式'來讚美, 來等候。來,今天在學校謙卑操練的如何?今天在學校有沒 有學習順服?爸爸媽媽,你有沒有懂得去尊榮他們?來分享 一下你的感動是什麼?'」你就發覺,我一問,我三個孩子 都沒什麼感動。「爸爸,救我!救我!」所以,每一次的晚 禱成為我在神面前悔改的一個時間,「祢教我,什麼叫做'殷 勤的教訓我的兒女'?你今日所吩咐的話,而且在《申命 記》……」說實在,你真的好好讀一讀《創世記》《出埃及 記》《利未記》《民數記》,這些還有故事性,《申命記》 好難欸!你殷勤的教訓你兒女很難,不要說教訓你兒女,光 你自己要把《申命記》《利未記》讀完,你就很想跳頁,對 不對?我也是啊!但是因著這句話,我就發現我也要這樣子 去帶我孩子,就發現宗教的父親就帶出宗教的孩子。「主, 憐憫我!主,憐憫我!祢的話既然這麼說,就表示你的話語 一定是帶著生命,帶著喜樂,是在跟孩子聊天的過程當中, 這個孩子可以感受到阿爸天父的愛和恩典。那主啊!為什麼 我的晚禱做不到這樣子哩? | 我就開始向神要, 「主,給我 智慧的言語、給我喜樂、給我忍耐、給我恩典。|

尤其是當我問到我青少年的孩子,我每次問他說: 「今 天在學校好嗎? | (回答)「嗯! | 「今天在學校如何呢? | (回答)「嗯!|「要知道聽爸爸媽媽的話嗎?| (回答) 「嗯! | 所有問他的一切都是回答「嗯! | 臉都不抬,不抬 頭看你一眼。你知道我那裏面! 對不起哦! 我軍人出來的, 習慣要站好,並且「眼睛看著說話的人」,我沒兩下就被他 冒犯了,就開始說教,「爸爸正在殷勤的教訓你」。「哎呀! 主,憐憫我!救我!救我! | 我有教養孩童!我有養育他們! 我有主的教訓和警戒, 按照聖經的知識來講我不缺啊, 但是 [主, 為什麼我所教導的, 不會讓這個孩子感受到那個與主 相處的那個喜樂和能力?」將來我要向主交賬!你看,講到 孩子這件事,你就知道我有多挫敗了。不是只有在我們的家 中相處如此, 你不知道這整個社會, 甚至是整個國家用錯誤 的教育、錯誤的性觀念、錯誤的金錢的概念正在影響、荼毒、 毁壞我們的孩子。如果我們爸媽還不起來,我們怎麼去贏得 我們的孩子?神給我們的每一個孩子都是我們將來要交賬 的,親愛的家人!

教會的下一代很重要,不單是你自己肉身的兒女,你的屬靈兒女呢?小家長你正在牧養他們,你就是他們的屬靈爸爸媽媽呀!我們肩負的一個很重要的責任,不是只有婚姻的責任要交賬,我以金銀寶石的建造要交賬,我連孩子都要交賬。多子多孫啊!我們是快樂的父母親!說實在,有很多我們過去不成熟的部分,有很多我們過去真的真的沒有照著神

的心意的部分,真的帶給我們孩子傷害。我們真的就是這些 孩子原生家庭,我就是帶來傷害的人。你真的要向主說:「主, 我在你面前悔改,凡我一切過去所失去的,我統統都要贖回 來。主,就把我的兒女贖回來,再給我一個機會!再給我一 個恩典!其至是他已經長大了。主!你給我的孩子一個機會, 他將來可以到別的教會, 他遇到一個合適的人。主啊! 把我 的兒女贖回來,好讓我可以向你交帳!我的兒女沒有一個會 失去的, 主! 你把他贖回來! 都追得回來! 都追得回來! 不 論是我們這個爸媽因為不成熟傷害了他們,還是因為我們的 裏面隨便的兩句話、不耐煩的表情甚至是我們天然人的那種 魂的連接,都傷害了我們的孩子。但我們真的求一件事:主 啊! 給我一個恩典, 當我要向祢交賬的時候, 我是快樂又榮 耀的向祢交賬! | 阿們! 因為我們可以得到恩典和能力嘛! 不是嗎? 所以「交賬 | 不是神嚴厲的拿著鐵錘審判, 「兒女 怎麼帶成這個樣子? 嗯? | 我覺得神不會是這樣。神一定是 把恩寵、把能力、把智慧、把愛, 甚至是把祂的神跡奇事, 我們都可以向祂求, 充滿在我們的身上, 以至於我們可以向 神說:「主,我兒女帶到祢面前的時候,我真的是榮耀又快 樂的。上

「交賬」不是一件害怕的事,「交賬」一定是喜樂的。 你從生命的根基,真的就是好好過內在生活。太太,我們就 真的好好聽順服;先生,你就真的好好舍己。沒有別的路, 就是這樣。殷勤地教導你的孩子,教導他。真的帶到教會來, 即便不是我們的教會,你也把他一直帶到神的面前去。把握每一次。端午節快來了,全家聚集在一起的時候,邊吃粽子的時候邊分享最近神在你生命當中奇妙的見證,把握每一個機會嘛。有時候孩子在外地讀書,終於回來了,爸爸媽媽不是都會忙吃的嗎?把他房間弄一弄嗎?但你也把握每個機會。「就在他回來的時候,祢教導我或坐下、或起來、或行走、或躺臥,我都要談論祢,談論祢。」阿們!他們贖得回來,我們的兒女可以贖回來的。阿們!阿們!

### 第四,單身青年的交賬。

剛剛都在講結婚的。青年的,還沒有結婚的,單身的, 你也要交賬。

《傳道書》11章9節:「少年人哪,你在幼年時當快樂。 在幼年的日子,使你的心歡暢,行你心所願行的,看你眼所 愛看的;卻要知道,為這一切的事,神必審問你。」我現在 講這句話,大家不要覺得尷尬,因為這就是現況。青年人95% 以上,都有觀看色情影片的經歷,甚至高達到96%、97%。而 在這當中呢,有超過6成以上的,我們的年輕的下一代是沉 溺在性網路的裏面。性網路!青年人,不包含成年人。

我記得有一次,我去探訪一個家庭,一個弟兄,太太離開了,他就講了,他們夫妻性生活不協調,反正就一直爭吵爭吵,快離婚了,然後先生就突然問我一句話,那時候我還沒按牧,「蒙恩傳道,你老實跟我講,你有沒有在看 A 片?

不要假清高哦!」我就說:「我承認,我有看過。」我真的 承認我有看過,在我當兵的那個時候,但後來我全職啦,後 來我進入到婚姻啦,然後後來我就服侍。我就覺得我不該再 去碰那些了,但是很短暫的時間,我就沒有再去碰過那一些 了。然後我就問他說:「你現在還看嗎?」他說:「怎麼可 能不看!誰沒看,哪個人沒看?」可是,這位弟兄卻是我所 熟悉的一位熱情地參與服侍,也熱情地參與小家的一個很好 的弟兄。

「使你的心歡暢,行你心所願行的,看你眼所愛看的: **卻要知道,為這一切事情,神必審問你。**| 可以向神要一個 力量, 你說: 「主, 給我過一個聖潔生活的力量。」你可以 向神要一個力量,「主,救我! 救我脫離這個色情影片的捆 綁! | 你可以向神要的,有各樣的聚會啊! 有提供醫治釋放 啊!或者是真實的在神的面前。神可以斷然的、一下子的就 讓你脫離煙、脫離酒、脫離色情的捆綁。神的能力可以的! 這一切世代不就是為了做一件事,娛樂、電動、網路、色情、 影片、大麻或者是各樣的性產業,都只為這一個目的,那就 是要毁掉神所創造的人。就是要讓你的命定、你的呼召,在 神的面前無效! 牠只做這件事情而已。你可以享受、你可以 快樂、腦袋裏面的多巴胺正在釋放,好滿足哦!壓力得釋放! 然後你失去的命定、你失去的呼召、你失去的能力、失去的 婚姻! 所以我就說: 「你真的希望你的婚姻很好嗎? 你真的 希望你們夫妻之間關係好嗎? 我告訴你,你們現在不是要去

學溝通智商,你們夫妻現在什麼都不用學,你只要戒掉這個影片,你們夫妻關係就會和好了。」我真的就講這樣的話,他開始聽了,從每天變到兩天一次,三天一次,一週一次,現在一個月一次,他說,神就慢慢慢讓他就覺得,他太太越來越可愛了,她也越來越吸引他,他太太也覺得他先生改變了。所以少年人,我真的從神的憐憫去勸誠你,不要小看色情影片、電動、網路,在你的呼召、在你的命令、在你將來向神交賬的榮耀裏面,損害有多大!我想讓你知道這件事情。

《提摩太后書》2章22節:「你要逃避少年的私欲,同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁愛、和平。」所以你的孩子有沒有參加青年團契?你的孩子有沒有參加主日學?關係很大!因為有一群少年人可以陪伴,勝過這樣的一個私欲,有一群少年人可以一同來追求公義、信德、仁愛、和平。我們教會這些青少年的輔導,我常常為他們禱告,他們真的很棒!我們的主領敬拜阿爾文(Alvin),他甚至心裏一個負擔說:「我希望能夠設立教會夜間守望,這一群年輕人可以起來在夜半來禱告。」有一群的年輕人正在狂歡、有一群的年輕人正在夜店、有一群的年輕人正在狂歡、有一群的年輕人正在夜店、有一群的年輕人正在外面飆車、吸毒的時候,有一群年輕人正在這裏愛主,就借著他們可以向這世代去發聲嘛!當他們進入到大學、進入到職場的時候,神真的就可以把這些清心禱告主的人就聚集嘛,公義、信德、仁愛、和平就借著他們的生命活化出來了。

《馬太福音》12章 36-37節:「我又告訴你們,凡人所 說的閒話,當審判的日子,必要句句供出來;因為要憑你的 話定你為義,也要憑你的話定你有罪。|我以前很愛開玩笑, 也很愛亂講話: 現在, 我的嘴巴就開始越來越緊, 越來越認 真。以前在軍中真的學了不少的壞習慣: 開黃腔哪、揶揄人 哪、嘲諷人哪,臺語有一句話,意思就是互相的虧損、互相 的嘲諷,我們就會越來越進步。有一種很錯誤的概念在我們 的裏面,就是我越嘲笑你,我們感情越好:我們越講一些543、 下流的話,就表示我們關係越好。這種錯誤的概念一直在我 們這個世代一直在走,但你能不能知道你所說的每一句話, 在神的面前都是被記錄下來的! 所以想想看, 我們剛才所講 的那個臥底老闆,老闆只是走過來,「你最近好嗎? | 老闆 走過來,就問你:「誒,你覺得公司如何呢?」或許就在小 家裏的聊天、私下聊天當中,「你覺得最近教會好嗎?小家 好嗎?你覺得小家長怎樣?你覺得今天牧師講怎麼樣? | (回答)「聽不太懂!|「你覺得今天小家長分享如何?| 親愛的家人,把它記到你的心裏,就是你的每一句話,都有 一個本子記錄著。我說:「主,那好,我不講,我放在心裏 想,可以吧?」一樣啊!好多時候我的心裏犯嘀咕,犯嘀咕, 犯到最後,就說:「主,我太難了!我太難了!我沒辦法! 這件事情我就是會有,我會被冒犯嘛!看到那個我就是不喜 歡:我看到這件事情,我就是會牛氣:看到那些不公義的事

情,我就是想說兩句!」你可以向神要!「主,把清潔的言語給我!把正直的言語給我!主,把聖潔的生命給我!主, 把清心禱告主的人放在我身旁!」你可以向神要恩典的,不 是嗎?要「交賬」是不是?但也是神的應許和能力要賜給你, 你可以向神要。我們現在不是兩三個就有 RGP 嗎?對不對? 一天 5 分鐘,有時候早上一次、下午一次,有時候晚上一次, 找到兩個人 RPG 一下,禱告禱告,為著神的國、為著彼此的 需要、彼此的婚姻、彼此的家庭、彼此的兒女。其實你的言 語,真的一整天下來,真的好好想一想,在 RPG 的過程當中、 在讀經的過程當中、參加晨禱的當中、參加小家的當中,不 知不覺,神就一直在煉淨你的嘴、煉淨你的心了,你「交賬」 的那一日,好美好美!

## 第五、教會生活的交賬。



## 教會生活的交帳

凡事不可結黨,不可貪圖虚浮的榮耀;只要存心<mark>謙卑</mark>,各人看別人比自己強。 **腓2:3** 

你們要依從那些引導你們的,且要<u>順服</u>;因他 們為你們的靈魂時刻警醒,好像那將來交帳的 人。你們要使他們交的時候有快樂,不致憂愁; 若憂愁就於你們無益了。 來13:17

你們要互相款待,不發怨言。各人要照所得的 恩賜彼此<mark>服事</mark>,作神百般恩賜的好管家。

彼前4:9-10

(PPT) 我們看畫線的就好了,好不好?「謙卑、順服、 服侍。|

「存心謙卑,各人看別人比自己強; 依從那些引導你們的,且要順服。」你的領袖、你的小家長、你的牧者,使他們在交賬的時候喜樂,而這喜樂也加倍在我身上。「你們要互相款待,不發怨言,各人要照所得的恩賜彼此服侍。」你會發覺,這幾個經文都是跟在教會服侍有關。我知道有些小家在聽《謙卑》、有些小家在聽《順服》、有些小家在聽《服侍》,我們講臺,包括小家裏面也一再一再的說,鼓勵家人要聽!鼓勵家人要聽!專的是為了你要得獎賞;聽!真的是為了要讓你的生命在「交賬」的那個時刻豐盛;聽!真的是要幫助你,在行的每一步路上,行審判的路上,在等候神的時候,你是帶著豐盛的產業,豐盛的產出、產品獻給神的。

我還記得,我們有一個老師說了一個見證,哇!我說: 「真的啊!」他說到,「講到那個順服,好久以前的事了, 有些事情我真的順服不了。那個見證是好久以前的操練了。」 每次一個「聽」,讓你我的見證不是停留在「我剛聽」。這 是我剛信主的時候,我就真的常常問我自己,「主,我今天 有謙卑嗎?我今天有認真地對待我的服侍嗎?今天我有順 服聖靈在我裏面的感動嗎?我有沒有真的很去順服?甚至 是在我的職場、在我的教會,甚至我的太太、甚至我兒女、 甚至是我的領袖、我的同工、我的好朋友,在說一句話的時候,我心裏一'阿們'的時候,我有沒有去順服呢?」我求神厲害地光照,就在光照的過程裏面,在等候的過程裏面,我就發覺哪,一天的結束,「哎呀!我有好多需要求神憐憫我的部分。這都是我應得的獎賞、這都是我應得的祝福、可是一天一天過,一天一天過,就失去了。」

### 第六、生命果子的交賬。

這段經文特別長,我希望大家一起來念,好嗎?把它念 出來,不要急,慢慢的預備,來:

《彼得後書》1章 5-11節:「你們要分外地殷勤;有了信心,又要加上德行;有了德行,又要加上知識;有了知識,又要加上節制;有了節制,又要加上忍耐;有了忍耐,又要加上虔敬;有了虔敬,又要加上愛弟兄的心;有了愛弟兄的心,又要加上愛眾人的心。你們若充充足足的有這幾樣,就必使你們在認識我們的主耶穌基督上,不至於閑懶不結果子了。人若沒有這幾樣,就是眼瞎,只看見近處的,忘了他舊日的罪已經得了潔淨。所以弟兄們,應當更加殷勤,使你們所蒙的恩召和揀選堅定不移。你們若行這幾樣,就永不失腳;這樣,必叫你們豐豐富富地得以進入我們主一救主耶穌基督永遠的國。

我以前小時候讀就覺得好累,「加上·····」永遠學不完 操練不完的功課。但我換一個角度想,如果是從神那裏的角 度,那我可以向祂要:「主啊,給我信心,再加上德行、再加上知識、再加上節制、再加上忍耐,一層一層的加給我,一個認識祢的知識、一個對環境的忍耐、一個對人的盼望、甚至是在我裏面的忠信,主啊,加給我加給我……。」我就會在神的面前是豐豐富富的進入到祂的國度的裏面。

「我不是貧窮的,我是富足的。」我們不是常常宣告嗎?你覺得富足是什麼?這就是富足;你想的豐富是什麼?這就是豐富啊!所以我常在求,「主,給我!給我!給我果子,讓我裏面可以長。」

那如果我沒結果子呢?這一兩個月我真的沒結果子、這一兩年我真的沒結果子呢?《聖經》有說方法啊:掘開土, 澆上糞,不就是長果子了嗎?你就發現在你生命當中,已經 很挫敗的時候竟然還有一頭糞倒下來;在你最痛苦的時候, 怎樣?禍不單行啊。這麼一堆倒楣事都同時發生,其實那些 事情都是在提醒你怎樣?結果子。

我以前都覺得呼召往往都是臨到那些得勝、強壯、剛強的人身上,直到有一次我讀經,神好像開了我的一個眼。神在彼得的身上好特別,都是在彼得最羞愧、最軟弱的時候,神向他發出呼召。整夜打魚打不著什麼,把網撒在右邊,網拉上來險些破裂,船上滿了魚。彼得就跪在那裏說:「主啊,離開我這個罪人。」就在那時候,耶穌說:「來跟從我,我要叫你得人如得魚一樣。」當彼得三次否認主,極其羞愧的

時候,「我這個使徒真的不配!我是個大爛人!我帶著使徒 們一起去打魚。| 在提比哩亞海邊, 耶穌來找到彼得。在岸 邊用早餐, 烤火的場景, 「來來來……」所有人坐在岸邊沒 有一個人敢講話。想想看我們正在犯罪的時候, 耶穌突然出 現, 誰敢講話? 這個比喻不好, 想像一下。講我們以前學生 好了, 翹課的時候去店家打電動, 打得正快樂的時候, 教務 主任站在旁邊,就這種誰敢講話?但耶穌就是問:「彼得, 你愛我嗎?你餵養我的小羊。」神再託付他牧養的呼召。就 在一個人在最軟弱最羞愧,他最覺得想要離開服侍的時候, 永遠抬不起頭的時候, 呼召來到了。所以我真的可以向神要, [主,讓我在祢的面前,我這個不夠祢加給我嘛,我沒有信 心加給我嘛,我沒有知識加給我,我們沒有德行加給我,我 **沒有忍耐祢加給我,加給我……**|就在我最需要的時候,我 裏面的生命一直可以結果子,一直可以結果子。所以這個絕 對不是一個不合理的要求,這是一個神在你我生命當中要放 下極大的祝福。

> 加5:22 <u>聖靈所結的果子</u>,就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、 恩慈、良善、信實、溫柔、節制。

腓1:11 靠著耶穌基督結滿了仁義的果子, 叫榮耀稱讚歸與神。

西1:10 好叫你們行事為人對得起主,凡事蒙他喜悅,在一切善事上結果子,漸漸的多知道神。

來12:11 凡管教的事,當時不覺得快樂,反覺得愁苦;後來 卻為那經練過的人結出平安的果子,就是義。

來13:15 我們應當靠著耶穌,常常以頌讚 為祭獻給神,這就是那承認主名 之人嘴唇的果子。 最後面的果子我們念念就好,你看有幾個果子。第一個 叫做**聖靈所結的果子**。第二個果子叫什麼果子**? 仁義的果子。** 第三個果子叫什麼果子**? 善事上結果子**。第四個果子叫什麼 果子**? 平安的果子**。第五個果子叫做**嘴唇的果子**。果子可多 了呢,結了嗎?親愛的家人們,我們的目標好多,我們的恩 寵好大,這些都向神要好嗎?

最後了,最後了,忍耐一下,我知道我今天經文很多, 忍耐一下,把這段經文念完我們就結束了。

最後一個交賬是什麼? 金錢的交賬。

第七, 金錢財物的交賬。

我們念《馬太福音》6章 21、24節就好。21節: 「因為你的財寶在哪里,你的心也在那裏。」24節: 「一個人不能侍奉兩個主。不是惡這個愛那個,就是重這個輕那個。你們不能又侍奉神,又侍奉瑪門。」金錢財物最抓我們的心。神給我們一個恩寵,將來我們的結局在天上,祂在哪里,我們也在那裏。阿爸父也藉著我們的侍奉祂尊榮我們。但問問自己,你對錢財的觀點如何?

《哥林多後書》9章 6-7節說「少種的少收,多種的多收,這話是真的。各人要隨本心所酌定的,不要作難,不要勉強,因為捐得樂意的人是神所喜愛的。」

《希伯來書》13章16節,「只是不可忘記行善和捐輸的事,因為這樣的祭是神所喜悅的。」

你的財務管理如何?除了十一奉獻之外,你的財務管理 在那一塊的部分,有沒有為你的永恆在投資?我曾經告訴我 自己:「主,我在地上我能過就過,但我在天上我要做有錢 人,在天上我要做富足的人。十一奉獻我不敢少,捐輸的事 情我不敢少。如果有來到我們教會當中,知道為這個奉獻的、 為那個奉獻的,我再怎麼樣,「主,這個月省一餐,省一個 什麼東西,我也要為這件事情來奉獻。對於臺上每次報告奉 獻的事情,我不敢輕忽,因為我要在祢的國度裏面,在永恆 的將來,或許我在今世我或許過得不太富足,但是我深深的 知道,我將來在祢永恆的國度裏面,我與祢同做王的時刻, 我是一個富足的王。」我不敢輕忽每一個奉獻的時刻。為人 奉獻,為人擺上,捐得樂意的人是神所喜愛的,我要當這樣 子的人。

越到末世會發生一件事情, 你仔細看接下來這幾節經文。

《提摩太前書》6章 9-10 節:「但那些想要發財的人, 就陷在迷惑、落在網羅和許多無知有害的私欲裏,叫人沉在 敗壞和滅亡中。貪財是萬惡之根。有人貪戀錢財,就被引誘 離了真道,用許多愁苦把自己刺透了。」這是在寫末世的人, 就是叫什麼人?想要發財的人。

《提摩太后書》3章2節,「因為那時人要專顧自己、 貪愛錢財······」說什麼?越到末世的時候,人會怎樣?貪愛 錢財。 《雅各書》5章3節說:「你們的金銀都長了鏽,那鏽 要證明你們的不是,又要吃你們的肉,如同火燒。你們在這 末世只知積攢錢財。」原來對於末世,我們可以去判斷一件 事情,就是人會開始積攢錢財。

神的兒女,你的決定是什麼?你也是這樣子嗎?神的兒女們,你們的反應也是如此嗎?我問問我自己,我對金錢的使用。我有好幾個盒子,那是我只要一有就想辦法存錢之處:這個是我要存十一的錢;這個是我要存可以奉獻的錢;這個是我要存萬一有弟兄姊妹有需要的錢;這是存的教育基金;其實我還有另外一個,是我常常很想要存,但是有時候存不到,但我會盡可能擠出來的,這就是什麼?「主,為著我永恆的將來而存。」但是我還有另外其他的盒子:一年一次全家旅行的錢;買一些遊樂設施的錢;吃頓好的錢,這方面的錢我從來沒有空過。但是對於存到我永恆家那幾個盒子,常常是空的。

有一次,我就看我自己錢財的規劃當中,我就發覺我很不會理財,我也不會投資,我就覺得我很虧。我真講一句話,這是我自己個人的經驗,「你不理財,財不離開你。」什麼意思,知道嗎?就是好不容易存點錢了,想學人家投資,我就被割韭菜了,所以「你不理財,財就不會離開你。」買什麼基金就賠,投資什麼就不賺錢,所有出現的每個月列表上

面都是負的。早知道我就存這個不就好了嗎? 永恆裏面,我要做一個富足的王。

有一陣子人家都會給我們家一些食物。我想說,我這個可以給誰,那個給誰,我們去為他們擺上一些食物。回來的時候,刹那之間,我就覺得我是一個富足的人。或許將來會是這樣,神給我們恩典大到一種地步,我給的很大方。有錢人不是你的存款多,有錢人是你給的很大方。永恆的國度裏面,神的法則就是這樣。所以祂特別提醒我們:越到末世,貪愛錢財;只知道要錢,只知道積攢錢財。我們基督徒不要走這樣的路,因為越到末世,我們要懂得用不義的錢財去結交朋友,因為它可以把我們帶到永恆的帳幕裏面。把錢用在福音上,把錢用在那些需要的人上面。或許我們可能勒緊褲帶,好像我們要餓一餐的感覺。我們的決心神看見,神從來沒有讓我們餓過一餐過。

江媽媽的資訊我們聽了很多次了,我們自己也都在教會經歷這樣一個富足的恩寵。這個教會有個奉獻的恩寵,你們一定要抓住,越給你絕對不會缺乏的。阿們?

讀完了。七個交賬,你會不會覺得很豐富?你可以向神 要七個祝福,你可以向神要七個恩寵,你可以向神要七個應 許,你可以向神要七個能力,以至於當我們交賬的時候,這 就是我所期待的:公義的冠冕為我存留,謙卑袍為我存留, 喜樂的冠冕、能力的冠冕、恩寵的冠冕、復活的冠冕在我的 身上。每一個冠冕都是在我生命當中,一個一個數算得出來, 而我可以交賬給神。阿們?

我們花點時間來禱告,好嗎?今天,我希望您的回應是 很認真的,你真的羨慕做一個在神面前,快樂且富足的向神 交賬的那個人嗎?想想你的婚姻生活;想想你的親子關係; 想想你所說的話;看著手機,看著節目;想想你的金錢;想 想你生命中的果子,如果這方面有缺乏,就向神要恩典、向 神要應許、向神要賞賜、向神要能力,再去經營。神呼召我 們成為祂的兒女,祂不是要我們受虧損,祂要我們得賞賜。

邀請弟兄姊妹們,你可以站起來,在神面前可以向神的一個禱告:「主,如果明天周日就是祢向我要交賬的時刻,我可以交得出什麼?若交不出來,主,再給我一點時間,再給我一點機會,給我恩寵、給我能力,我要把這一切都贖回來。謝謝祢把我帶來慕主,祢對慕主有產業,祢對慕主有呼召,我就相信我的家庭、我的兒女、我的工作、我的人生,甚至祢在我生命當中的建造,我是可以豐豐富富的。」

我們來唱這首詩歌,之後我們來向神有些回應。